

世界卫生组织与世界旅游组织呼吁正确应对疫情

团结是预防病毒扩散唯一途径

本报讯 记者杨海泉 高伟东报道：世界卫生组织26日呼吁，团结是预防病毒扩散和拯救生命的唯一途径...

夜不停地监测疫情演变进程，并与各国专家保持密切沟通。目前，尚未看到这种病毒在社区中持续密集传播...

组织共享数据，这不仅有助于抗击病毒和拯救生命，还有助于避免疾病演变成全球流行病...

有信息，世卫组织不建议采取任何旅行或贸易限制措施。声明表示，世卫组织正与全球专家、各国政府及合作伙伴一道...

柬埔寨首相洪森表示

中国经济将依然强劲

本报金边电 记者张保报道：日前，柬埔寨首相洪森在应对新冠肺炎疫情等问题召开最高咨询委员会后表示...

对其他国家负责。中方的努力得到了世界卫生组织的高度肯定，也得到了国际社会的认可...

美国政府预计

应对疫情需要25亿美元

本报华盛顿电 记者关晋勇报道：随着新冠肺炎疫情在欧洲蔓延，在美国疾病防控机构的不断催促下...

扩散只是时间问题。特朗普总统于本周三召开发布会，任命副总统彭斯负责疫情应对工作...



日前，听闻中国抗击新冠肺炎疫情的消息，澳大利亚悉尼一所艺术学校的小朋友们在课堂作画，表达他们对中国的支持与祝福。

一线观察

农博会开幕 马克龙表态

法国坚定捍卫农业利益

本报驻巴黎记者 李鸿涛

法国第57届国际农业博览会日前开幕。一年一度的法国农博会创办于1964年，是整个欧洲乃至世界最大的农业博览会之一...



一名男子带着孩子在法国国际农业博览会上参观。

农业改革面临难题。在法国，民众普遍对农业给予高度关注，这是法国农博会参观人数经常超过其他各类展会的重要原因...

予以批评，加剧了农业从业者与民众间的分歧。另一方面，法国农民呼吁改善多年来在农业收入、养老金、农业标准等领域承受的不公待遇...

交流，增进彼此了解，共同谋划法国农业改革之路。各方博弈焦点突出。本届农博会召开的背景与以往略有不同，受美单边关税影响的葡萄酒从业者...

世经述评

日前，美国总统特朗普访问印度，双方签署了一项总价值约30亿美元的军购合同及卫生领域合作等三份谅解备忘录...

胡博峰

印美经贸摩擦困局何时解

针对外界最为关心的贸易问题，印度总理莫迪在出席联合国记者会时指出，两国已决定为即将举行的贸易谈判提供“法律途径”...

从目前来看，印美贸易摩擦困局有两条出路，要么双方达成阶段性贸易协议，要么跨过贸易协议一步到位，直接谈判更高级别的双边自由贸易协定...

无论如何，印度与美国的贸易摩擦都不太可能在美国大选前完成，毕竟特朗普能否连任、美国的贸易政策能否延续都还是未知数...

环球动态

南非将继续刺激消费 提高企业竞争力

本报比勒陀利亚电 记者蔡淳 田士报道：南非财政部长姆博韦尼日前发布了2020年度财政预算报告，公布了南非财政状况及相应改革举措...

保加利亚国际旅游收入达37亿欧元

本报索非亚电 记者田晓军报道：保加利亚国家银行最新发布的数据显示，保加利亚2019年国际旅游收入为37亿欧元，与2018年相比增长0.4%...